
 

május 23.-27. 

 

Óvoda, általános iskola, szakiskola 

 
o május 26. Önarckép- rajzpályázat: a gyermeknapon hirdették ki az önarckép cím rajzpályázat 

eredményeit. Az elkészült munkák megtekinthetőek az „A” épület aulájában. A díjazottak egy 

oklevelet és egy hűsítő jégkrémet vehettek át.  

 

o május 26. Gyermeknap: Az idei évben rendhagyó módon a gyereknapi programok nem az iskola 

udvarán, hanem a város különböző pontjain voltak. Az állomásokon ügyességi feladatokat kellett az 

osztályoknak megoldaniuk. A kijelölt útvonalak megjárása után egy kis pihenő következett, majd ebéd 

után a kollégiumban folytatódtak a programok. Itt többek között táncház, ugráló vár, zene és jó 

hangulat várta a gyerekeket. 

         

        

 

 



 

Kollégium 

 Kollégista gyermekeink a tematikus foglalkozások keretein belül megfigyelhették a tej útját. Mint   

már korábban beszámoltunk, diákjaink ellátogattak a békési Kun családhoz, akik már régóta sajtkészítéssel 

foglalkoznak. Kétszer is lehetőséget kaptunk arra, hogy az ő tevékenységüket közelebbről is szemügyre 

vehessük. Nagyszerű termékeket mutattak be ezeken az alkalmakon: különböző ízesítésű 

sajtok,chilis,magvas, snidlinges( csak egy pár a repertoárjukból)túró rudi,krém túró stb.. gyerekek jóízűen 

fogyasztották a finomabbnál finomabb falatokat és még arra is maradt idő, hogy az állataikat 

szemrevételezhessük, megsimogathassuk. Volt ott mindenféle állat: kutyák, cicák és még egy ló is. Ezúton 

szeretnénk megköszönni a Kun családnak a segítséget, a az ízletes falatokat és a türelmet is! Akinek kedve 

támad egy kis finom sajtra, bátran keresse fel őket Békésen a Drága utcán! 

 

 

 
 

 

 

 

 A " sajtos" séta után gyermekeink nem fáradtak és még maradt energiájuk bodzavirágot szedni. 

Mivel igen szép mennyiségben sikerült bodzát gyűjteni, így kezdetét vehette a szörpfőzés is. Gondosan 

előkészítettük a szörp hozzávalóit: szirupot főztünk, üveget mostunk, citromot szeleteltünk. Amikor 

mindennel elkészültünk, akkor üvegekbe tettük a bodzavirágot, a citromot, a citrompótlót és felengedtük 

a sziruppal. Néhány nap elteltével az egészet leszűrtük és gyermeknapon jóízűen elfogyasztottuk! 

 

 

                 
 

 

 



 

 

 A délelőtti gyermeknap után a programok a kollégiumban folytatódtak. A koleszos lányok táncukkal 

kápráztatták el a közönséget. Ezután táncház vette kezdetét, ahol diákjaink igazán nagyon jól érezték 

magukat.  Különböző állomások szórakoztatták a gyerekeket: dühöngő, foci, tollaslabda, üdítőhalászat és 

kosárlabdázás. Késő délután sorversenyt rendezett kollégiumunk, ahol négy csapat várta tettre készen a 

feladatokat. Játékos vetélkedés és sok nevetés kísérte ezt a versenyt. Az eredményhirdetés végén minden 

nebuló vehetett egy-egy süteményt és ihatott egy pohár üdítőt. A gyermeknap az esti discoval végződött. 

 

          

 

      

 

             


